X
m 1.x(t) =vq - cosa - t, dout = ——— et, en reportant t dans y(t), on obtient :

Vg * COS O,
Y= ——20  x24x-tana
2 v§ - cos?o
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3. La fleche est atteinte a l'instant ¢, tel que v,(t;) = 0, soit :
. . VO -sin o
Vy(ts) ==go " ts + Vg " sina =0, soit tg = g—
0

D'ou :

90 .
Ymax = Y(ts) = Y “t2 +vgy - sina - tg

_ _go(v0 *sin oc]z vy sinocvo “sin o
2 9 90
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Soity, - 10,02 x sin2(60°) _ 28m
2x9,81

4. La portée est obtenue a l'instant to tel que ¥(tp) =0 m soit pour :

1
y(tg) = — %" t3 +vg - sina - t, = 0, dou:

2vg - sino
P 90
] 2v§ - sina - cos o
La portee vaut xmaX:x(tp) =Vq - coso tIO =
90
Soit :
2 x 10,02 x sin 60° x cos 60°
Xmax = =8,8m.

9,81



